Главное



Троица — праздник всенародный





По доброй традиции в Арамили прошло широкомасштабное празднование Дня Святой Троицы — престольного праздника местного храма. Двунадесятый праздник, отмечаемый на пятидесятый день после Пасхи, давно стал куда более значимым, чем просто престольный, отмечаемый лишь общиной верующих. По сути, это теперь общегородское торжество, на которое собираются все от мала до велика. Сначала люди молятся в храме, совершая — один раз в году — особые, коленопреклоненные молитвы, во время которых, как считается, Дух Святой сходит на верующих, участвуют в водосвятном молебне, а потом красочным крестным ходом идут на гору Крестик, где в течение всего дня выступают коллективы, люди лакомятся различными яствами и поздравляют друг друга с великим праздником.

В этом году горожане и гости с радостью угощались яичницей, которой вдоволь могли полакомиться все желающие, слушали концертную программу, в которой, помимо местных художественных коллективов, приняли участие и гости со всей Свердловской области и принимали поздравления от настоятеля местн6ого храма, отца Игоря Константинова и главы Арамильского городского округа Владимира Герасименко, которые в своих речах с радостью отмечали, что День Святой Троицы уже несколько лет подряд сплачивает население, позволяя на время отвлечься от проблем и забот.

Предлагаем Вашему вниманию фотоотчет с праздника.







